

烟台2018年棚户区改造计划出炉

涉及11个县市区101个项目,共34341套

本报9月5日讯(记者 钟建军) 5日,山东省住建厅、省发展改革委、省财政厅、省国土资源厅联合下发了《关于公布2018年棚户区改造项目的通知》(以下简称《通知》),2018年棚户区改造共计1249个项目、699704套,其中涉及烟台的有101个项目、34341套。

《通知》中称,根据国务院和省政府要求,省住房城乡建设厅会同省发展改革委、财政

厅、国土资源厅提前部署了2018年全省棚户区改造计划编报工作。在做好棚户区调查摸底和2018-2020年三年棚改规划的基础上,各市依据县区审核、自下而上、逐级申报的原则,确定上报了2018年棚户区改造共计1249个项目、699704套,予以公布。

《通知》中提到,各市要据此做好项目前期工作,尽快落实立项、资金、土地、规划和房

屋征收(拆迁)等建设要件,主动与国开行、农发行等金融机构对接,积极争取贷款支持,确保项目顺利实施。在实施过程中,对不能按时完成开工任务确需变更调整的项目,由各市提出申请,省住房城乡建设厅、发展改革委、财政厅、国土资源厅同意后将适时予以调整。

记者在2018年棚户区改造项目清单第一批中看到,烟台棚户区改造方面,有东口片区

棚户改造项目、只楚片区棚户改造项目、芝罘屯片区棚户改造项目等101个项目、34341套,涉及芝罘区、莱山区、牟平区、福山区以及栖霞市、莱阳市、招远市、蓬莱市、海阳市、龙口市、莱州市。

经过梳理可以发现,海阳的方圆街道西哲阳村棚户区改造项目,属于城中村类型,改造量最多,是2566套。改造量最小的是芝罘屯片区棚户改造项目,只有7套。

扫码查看棚改项目具体清单



今起交警集中开展摩托车专项整治

发现摩托车违法行为,市民可通过多渠道举报

本报9月5日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜) 为了切实加强市区交通管理工作,有效预防道路交通事故发生,烟台市公安局交警支队决定自9月6日起至2017年底,在市区内集中开展摩托车违法行为专项整治行动。

按照《烟台市公安局关于加强市区摩托车交通管理的通告》(1999)和《烟台市公安局关于加强和改进市区摩托车管理的通告》(2006)规定,芝罘区中心区域禁止悬挂芝罘区及军、警号牌以外的各类摩托车通行,莱山区中心区域禁止悬挂芝罘区、莱山区及军、警号牌以外的各类摩托车通行。但从目前情况来看,市区内大量存在违规入市摩托车通行,造成交

通秩序混乱,事故隐患突出。

9月6日起,交警部门将严格按照1999年和2006年下发的两个《通告》规定,依法对违规入市、涉牌涉证等摩托车违法行为进行严厉打击和集中查处。对市区所有摩托车限行标志进行排查,对标志不清、破损、未设置等情况进行及时完善和修正,保证所有限行路段标志清晰有效;同时,到市区各停车场进行排查,对发现的无牌、报废摩托车,进行拍照、录像取证后,及时拖移到交警大队指定停车场停放,同时,停车场管理人做好记录,并通知当事人到交警大队接受处理。对无牌无证车辆驾驶人依法进行处理,对超过有效期的车辆及时进行收缴报废;对有牌有证

车辆驾驶人进行调查,做好笔录,对违反道路交通安全法的行为依法进行处罚。

各交警大队认真研判辖区摩托车交通事故、交通违法行为发生的规律和特点,梳理出重点违法行为集中出现的时段,科学部署警力,加强巡逻和布控,发现一起查处一起。通过路面巡查和设卡检查等形式,对摩托车违反禁令标志、未悬挂号牌、无证驾驶等重点交通违法行为进行严打严查。

同时,交警部门鼓励市民按照年初下发的《应用视频、图片举报资料处理交通违法行为暂行规定》,对发现的摩托车违法行为通过现场、互联网和手机APP软件、微信平台等形式向交警部门进行举报。

监控抓拍一个多月

市区违停减两成

本报9月5日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜) 今年7月底,烟台市交警部门在市区万达、毓璜顶、振华商厦周边等交通繁忙、易产生交通拥堵的敏感路段,利用高清监控设备对违反禁令标志(禁止标线)行为的车辆进行抓拍。运行一个多月来,市区共抓拍违法停车2098起,值得一提的是,8月份下半月抓拍数比之前大幅下降,违法停车整治得到良好效果,违停行为减少了近两成。

5日,记者经过市区解放路、北马路、幸福中路、机场路等多条施画了禁停线的道路发现路边违停的车辆大幅减少,但在商圈周边仍存在违停现象。记者来到交警指挥中心,民警调取了万达周边西关南街的视频,上午10点左右,在道路旁边停放的车辆已经出现,民警将监控拉近对准车牌进行拍照取证,车内的一个打火机都能够看得一清二楚。“毓璜顶医院周边是我们抓拍的点,目的就是确保医院周边交通秩序顺畅,畅通生命

通道。”民警告诉记者。在芝罘区毓东路、西关南街、锦华街、南洪街、西大街、解放路、乐山里等监控抓拍的禁停路段,周一至周五上午9点-11点半,下午3点-5点半是违法停车较多的时段。周末则是上午10点一直持续到下午五点左右。“周末抓拍违停是平日的三四倍。”民警提醒道,周末时间,为了确保商圈周边行车秩序良好,交警部门专门安排警力在监控中心进行抓拍。

违法停车,有时候是因为真的无地可停。针对这种问题,交警部门也在积极优化和完善交通组织结构,增设停车位,推行单行路,缓解市民停车难题。交警部门提出将社区停车和微循环改造方案同步融入到社区改造的工作思路,结合芝罘区老街社区改造工作,推行社区“微循环”改造示范点。目前,芝罘区已增设停车位3000个。先期梳理出市区26条违停现象突出、交通秩序混乱的道路确定为“试点”路段,安排专人进行停车管理。

市公安局关于加强和改进市区摩托车管理的通告

- 一、取消开发区、莱山区普通二轮摩托车、轻便二轮摩托车的挂牌限制(三轮摩托车除外)。
- 二、芝罘区滨海北路—迎宾路—环山路—南迎宾路—红旗中路—青年南路—青年路—北马路(含以上道路)区域内的道路,以及山海路北段(塔山隧道南口以北),禁止悬挂芝罘区及军、警号牌以外的各类摩托车通行,禁止悬挂芝罘区号牌的三轮摩托车通行;芝罘区南大街(建设路至解放路)禁止悬挂军、警号牌以外的各类摩托车通行。
- 三、莱山区滨海中路—港城东大街—山海路(含以上道路)区域内的道路,以及观海路、迎春大街全路段,禁止悬挂芝罘区、莱山区及军、警号牌以外的各类摩托车通行。

体彩“手机在线”又送福利: 分享链接就送红包!

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

以前买彩票需要跑投注站,但如今不用了,在手机上就能买!“手机在线”APP是中国体彩推出的一款手机软件,它各类玩法齐全:即开、乐透、竞彩三大类共19种游戏任意选择,喜欢足球的朋友可以买竞彩;喜欢即开的朋友可以买顶呱刮,轻轻一刮就知道是否中奖,无需任何等待;喜欢乐透型玩法的朋友可以买大乐透、排列三、排列五、

七星彩等玩法,大奖大、小奖多,无需冒着严寒与酷暑,手机轻点即可实现轻松购彩。近日,手机在线又推出了新活动,分享链接就送红包!活动自2017年1月15日始,至20万元红包赠完为止。活动期间,老用户可通过“手机在线”客户端首页的活动页面参与分享,在活动页面填写“用户名”,点击“分享”按

钮,将弹出的页面分享给朋友,“微博”、“微信”、“朋友圈”、“QQ”等方式都可以分享。新用户点击老用户分享的图片或链接,跳转至预绑定页面。输入手机号码和验证码后,点击下载,完成客户端下载。下载完成后,用预绑定时的手机号进行注册,随后完善实名信息就大功告成啦!系统将自动给新老用户各派送10元

红包。除此之外,新用户注册当日投注满30元以上,老用户可再享5元红包。总额20万的红包绝对让你拿到手软!想要红包的彩民,可以扫描文末齐鲁晚报《今日烟台》专属的“手机在线”二维码,下载“手机在线”APP,即刻轻松开启手机购彩奇妙旅程。大奖在等你!

特别提醒

- 1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。
- 2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”—“通用”—“设备管理”或“描述文件”—选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”一点击“信任”即可使用。

